



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2389 - 2024 ජූනි මස 14 වැනි සිකුරාදා - 2024.06.14

2389 ஆம் இலக்கம் - 2024 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 14 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 1400	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 1407
---------------------	----------------	--	----------------

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைகிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2024, யூலை மாதம் 05 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2024, யூன் மாதம் 20 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்காணி லியனகே,  
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2024, ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.







## பதவிகள் - வெற்றிடம் பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

தமிழ் மொழி மூலம் விவாகப் பதிவாளர் பதவி - யாழ்ப்பாணம் மாவட்டம்

இங்கு சீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட பிரிவில் உள்ள பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாகம்/மேலதிக விவாகம் பதிவாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. விண்ணப்பதாரர் உரிய விவாகப் பிரிவினுள் நிரந்தர வதிவிடதாரியாகவும் மற்றும் போதியளவான ஆதனத்திற்கு உரித்தான பிரதேசவாசிகளின் மதிப்பினைப் பெறும் ஆளுமையுடையவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

2. இந்தப் பதவிக்காக ஆண்/பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்க இயலும்.

3. விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் தினம், விண்ணப்பதாரரின் வயது 30 வருடங்களுக்கு குறையாதிருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன், 55 வருடங்களுக்கு மேற்படாதிருத்தல் வேண்டும். (இளைப்பாற்றப்படும் உச்ச வயதெல்லை 70 வருடங்கள் ஆகும்.)

4. விவாகப் பதிவாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பிப்பவர்கள் விவாகமானவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் தாரமிழந்தவர் அல்லது விவாகரத்தானவராக இருத்தல் கூடாது.

5. பிரிவில் மக்களின் மொழித் தேவைக்கிணங்க இரண்டாம் மொழியில் கடமையினை மேற்கொள்ளும் இயலுமையுடன் இரண்டுக்கு மேற்படாத தவணைகளில் தமிழில் சிறப்பு சித்தி உட்பட க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் குறைந்தது சிறப்புச் சித்திகள் இரண்டுடன் (02) ஆறு விடயங்களில் (06) சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். அல்லது அதற்கு சமமான பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**கருத்திற் கொள்ளவும்.**- க. பொ. த. (சா. த.) அல்லது அதற்கு சமமான பரீட்சையில் ஒரு விடயம் இரண்டு பகுதிகளாக சித்தியடைந்திருக்கும் சந்தர்ப்பங்களில், அது ஒரு விடயமாக கருதப்படல் வேண்டும். அந்த விடய பகுதிகள் இரண்டும் சித்தியடைந்திருந்தால் மாத்திரமே அவ்விடயம் சித்தியடைந்ததாக கருத்திற் கொள்ளப்படல் வேண்டும்.

6. பிரிவில் அனைவருக்கும் அல்லது அநேகமானவர்களுக்கு இலகுவாக நெருங்கக்கூடிய பிரிவின் மத்திய இடமொன்றில் அமைந்த பதவியின் கௌரவத்தினை பாதுகாக்கும் விதத்திலான கட்டிடத்தில் அலுவலகத்தினை அமைப்பதற்கும் இயலுமையிருத்தல் வேண்டும்.

7. விண்ணப்பம் கோரப்படும் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாகம்/மேலதிக விவாகம் பதிவு செய்தல் பிரிவிற்கு உட்புகுத்தப்படும் கிராம பட்டியல்கள்/கிராம அலுவலர் பிரிவு, கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் ஆகிய மேலதிக விபரங்கள் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட மாவட்டச் செயலகம், பிரதேச செயலகம் அல்லது உரிய காணி மற்றும் மாவட்டச் செயலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், சமுர்த்தி அபிவிருத்திச் சங்க அலுவலகம் மற்றும் தபால் அலுவலகம் ஆகிய பிரிவின் பிரசித்தமான இடங்களில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களில் பார்த்துக்கொள்ள இயலும்.

8. இதற்காக தேவையான விண்ணப்பங்கள் மற்றும் கிராம பட்டியல்கள்/கிராம அலுவலர் பிரிவுகள் உள்ளடங்கிய “இணைப்பு 1” உரிய மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்தில் மற்றும் உரிய காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவகத்தில் அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ள இயலும். விண்ணப்பம் பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்தின் வெப் தளத்திலும் ([www.rgd.gov.lk](http://www.rgd.gov.lk)) பெற்றுக்கொள்ள இயலும்.

9. பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2024, யூலை மாதம் 15 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

டபிள்யூ. ஆர். ஏ. என். எஸ். விஜயசிங்க,  
 பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
 இல. 234/A3, டென்சில் கொப்பேகடுவ மாவத்தை,  
 பத்தரமூல்லை.

**அட்டவணை**

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பம் கோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி
யாழ்ப்பாணம்	தீவகம்	தீவகம் (நெடுந்தீவு) பிரிவின் விவாகப் (பொது) பதிவாளர் பதவி (தமிழ் மொழி)	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், யாழ்ப்பாணம்.

06-111

**சுகாதார அமைச்சு**

மருத்துவ விடயங்களுக்கான நிறைவுகாண் தொழில்வல்லுனர் சேவையைச் சேர்ந்த மருத்துவ ஆய்வுகூட தொழில்நுட்பவியலாளர், சுதிரியலாளர், இயன் மருத்துவ சிகிச்சையாளர், ஒலியியல் தொழில்நுட்பவியலாளர் ஆகிய பதவிகளுக்கு வழிகாட்டல் மற்றும் ஒருங்கிணைப்பு கற்கை நெறிக்காக பட்டதாரிகளை ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்-2024

சுகாதார அமைச்சின் மருத்துவ விடயங்களுக்கான நிறைவுகாண் தொழில்வல்லுனர் சேவையின் பின்வரும் வழிகாட்டல்கள் மற்றும் ஒருங்கிணைப்பு கற்கை நெறிகளுக்காக, பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக் குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத்தில் பட்டம் பெற்ற பின்வரும் தகுதியுடைய இலங்கைப் பிரசைசரிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கும் பட்டதாரிகளின் எண்ணிக்கை மற்றும் பூர்த்தி செய்ய வேண்டிய தகைமைகள் :

குறியீட்டு இலக்கம்	வழிகாட்டல் மற்றும் ஒருங்கிணைப்பு பாடநெறி	வழிகாட்டல் மற்றும் ஒருங்கிணைப்பு பாடநெறிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக எதிர்பார்க்கும் பட்டதாரிகளின் எண்ணிக்கை	பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டிய பட்டப் படிப்பு தகைமைகள்
1.	மருத்துவ ஆய்வுகூட தொழில்நுட்பவியலாளர்	154	மருத்துவ இரசாயனவியலாளர் (B.Sc. Medical Laboratory Science)
2.	சுதிரியலாளர்	200	சுதிரியல் சிகிச்சையாளர் (B.Sc. Radiotherapy) சுதிரியல் விஞ்ஞானமணி (B.Sc. Radiography)
3.	இயன் மருத்துவ சிகிச்சையாளர்	94	இயன் மருத்துவ சிகிச்சையாளர் (Bachelor in Physiotherapy) விஞ்ஞானமணி (இயன் மருத்துவ சிகிச்சையாளர்) (B.Sc. Physiotherapy)
4.	ஒலியியல் தொழில் நுட்பவியலாளர்	23	ஒலியியல் சிறப்புப் பட்டம் B.Sc. in Speech and Hearing Sciences (Specializing in Audiology)

**குறிப்பு :** வெளிநாட்டு பட்டம் பெற்றுள்ள இலங்கை விண்ணப்பதாரர் எனின் விண்ணப்பிக்கின்ற ஒவ்வொரு பதவிக்கும் உரியவாறு இலங்கையில் செயற்படுவதற்கு இலங்கை மருத்துவ சபையில் (SLMC) பதிவைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

2. ஏனைய பொதுத் தகைமைகள் :-

(அ) ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரரும் இலங்கையின் எந்தப் பகுதியிலும் சேவை செய்வதற்கு அனைத்து வகையிலும் உடல் தகுதியுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.



பட்டதாரிகளில் பட்டம் வலுப்பெறும் திகதி (Effective Date) மற்றும் பட்டத்தின் தரத்திற்கான பொது மதிப்பீடு (GPA) அடிப்படையாகக் கொண்டு தேர்ச்சிப்பட்டியல் தயாரித்து ஒவ்வொரு பயிற்சி நெறிக்கும் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் எண்ணிக்கையை அடிப்படையாகக் கொண்டு தகுதியான விண்ணப்பதாரர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவார்கள்.

7. (அ) பயிற்சிக்காக ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்பட வேண்டிய எண்ணிக்கை மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்களின் எண்ணிக்கை சேவைத் தேவையைப் பொறுத்து சுகாதார அமைச்சின் செயலாளரால் தீர்மானிக்கப்படும்.
- (ஆ) வழிகாட்டல்கள் மற்றும் ஒருங்கிணைப்பு கற்கை நெறிகளுக்காக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் போது ஏதும் சிக்கலான நிலைமை ஏற்படும் பட்சத்தில் அவ்வாறான சந்தர்ப்பத்தில் மருத்துவ விடயங்களுக்காக நிறைவுகாண் தொழில்வல்லுனர் சேவையின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தின் 7.2.4 ஆட்சேர்ப்பு முறையின் குறிப்பின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள ஏற்பாடுகளை நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு சுகாதார விடயத்துக்குப் பொறுப்பான அமைச்சின் செயலாளரினால் தீர்மானமொன்று எடுக்கப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையின்போது விண்ணப்பதாரரினால் பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப் பிரதிகள் மற்றும் அதன் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகள் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
  - (1) பிறப்புச்சான்றிதழ்
  - (2) பட்டப்படிப்புச்சான்றிதழின் மூலப்பிரதி (இதன் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதியொன்றை விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து அனுப்பப்படல் வேண்டும்)
  - (3) க.பொ.த. (சா./த.) மற்றும் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சை பெறுபெறுகளின் மூலப்பிரதி
  - (4) தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு அல்லது சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்
  - (5) வதிவிடத்தை உறுதிப்படுத்தும் கிராம சேவையாளரினால் வழங்கப்பட்ட வதிவிட சான்றிதழ் (கிராம அலுவலர் சான்றிதழ்)

#### 8. பயிற்சி திட்டம்:-

- (அ) நேர்முகப்பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படும் விண்ணப்பதாரிகளில் தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் உரிய வழிகாட்டல் மற்றும் ஒருங்கிணைப்பு கற்கைநெறிகள் ஆங்கில மொழியில் தொடர்வதற்காக 06 மாத காலங்களுக்கு நாட்டிலுள்ள மருத்துவமனைகள் மற்றும் சுகாதார நிறுவனங்களில் இணைத்துக் கொள்ளப்படுவார்கள்.
- (ஆ) அவ்வாறு மருத்துவமனைகள் மற்றும் சுகாதார நிறுவனங்களில் இணைத்துக் கொள்ளப்படும் பயிலுனர்கள் உரிய மருத்துவமனைகள் மற்றும் சுகாதார நிறுவனங்களில் நடைமுறையில் உள்ள சட்டதிட்டங்களுக்கும் மற்றும் சுகாதார அமைச்சினால் காலத்திற்குக்காலம் வெளியிடப்படும் கட்டளைகளுக்கும் கட்டுப்படல் வேண்டும்.
- (இ) பயிற்சியின் நிறைவில் பயிற்சியை சிறப்பாக நிறைவு செய்யாத அல்லது வேலை மற்றும் நடத்தை திருப்திகரமற்ற அல்லது தாம் இணைக்கப்பட்ட மருத்துவமனைகள் மற்றும் சுகாதார நிறுவனங்களின் நிபந்தனைகளுக்குக் கட்டுப்பட தவறும் பயிலுனர்கள் எந்த சந்தர்ப்பத்திலும் எவ்வித நட்ட ஈடுகளும் இன்றி பயிலுனர்களின் பயிற்சி முடிவுக்குக் கொண்டுவரப்படும்.
- (ஈ) பயிற்சிக்காலத்தில் பயிலுனர்களுக்கு சுகாதார அமைச்சு செயலாளரின் ஒப்புத்துடன் வெளியிடப்பட்டுள்ள பொதுச் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01-32/2017 மற்றும் 2017.06.07 ஆந் திகதியிட்ட கடிதத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக கொடுப்பனவு வழங்கப்படும்.
- (உ) பயிற்சிக்காக உள்வாங்கப்படும் போது பயிற்சியை சிறப்பாக நிறைவு செய்வதாகவும், அப்பயிற்சியை இடைநடுவில் கைவிடுவதில்லை எனவும், அந்த பயிற்சியை முழுமையாக நிறைவு செய்த பின்னர் உரிய பதவிக்கு நியமனம் வழங்கப்பட்டால் குறைந்த பட்சம் ஐந்து (05) வருடங்கள் நேரொத்த அமைச்சில் அல்லது மாகாண சபைக்குரிய நியமிக்கப்பட்ட மருத்துவமனையில் தனது பதவியில் சேவையாற்றுவதாகவும், சுகாதார அமைச்சின் விடயத்துக்குப் பொறுப்பான செயலாளர் அல்லது அவரினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஒருவருடன் ஒப்பந்தத்திற்கும், பிணைக்கும் உடன்படல் வேண்டும். குறித்த ஒப்பந்தம் மற்றும் பிணை பயிற்சிக்காக பதிவு செய்யும் தினத்தன்று அமைச்சின் கற்கை, பயிற்சி மற்றும் ஆராய்ச்சிப் பிரிவுக்கு கிடைக்கச் செய்தல் வேண்டும் என்பதுடன் பயிற்சி காலத்தின் போது பயிற்சியிலிருந்து விலகினால் அல்லது பயிற்சியை இடைநடுவில் கைவிட்டால் அல்லது மேற்படி 9 (இ) பிரிவின் பிரகாரம் பயிற்சியிலிருந்து நீக்கப்பட்டால் அல்லது நியமனம் பெற்று ஐந்து (05) வருடங்கள் உரிய பதவியில் சேவை செய்வதற்கு தவறினால் பயிற்சிக்காலத்தில் அவருக்கு வழங்கப்பட்ட கொடுப்பனவுகள், அரசினால் செலவிடப்பட்ட செலவுகள் ஒப்பந்தம் மற்றும் பிணைக்குரிய தொகை என்பன அவரினால் சுகாதார அமைச்சிற்கு செலுத்த வேண்டும். அவ்வாறு செய்யாதவரின் அப்பணத்தை அறவிடுவதற்கு ஒப்பந்தத்தின் பிரகாரம் சட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.





மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

மருத்துவ விடயங்களுக்கான நிறைவுகாண் தொழில்வல்லுனர் சேவையைச் சேர்ந்த மருத்துவ ஆய்வுகூட தொழில்நுட்பவியலாளர், சுதிரியலாளர், இயன் மருத்துவ சிகிச்சையாளர், ஒலியியல் தொழில்நுட்பவியலாளர் ஆகிய பதவிகளுக்கு வழிகாட்டல் மற்றும் ஒருங்கிணைப்பு கற்கை நெறிக்காக பட்டதாரிகளை ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்-2024

(விண்ணப்பத்தை நிரப்புவதற்கு முன்னர் வர்த்தமானி அறிவித்தலை முழுமையாக வாசிக்கவும்.)

விண்ணப்பிக்கும் பாடநெறி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) : .....

விண்ணப்பிக்கும் பாடநெறி (ஆங்கிலத்தில்) : .....

1. (அ) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : .....

(ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில் உ-ம்:- A.B.C. SILVA)

(ஆ) முழுப்பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) : .....

(இ) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) : .....

2. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல. : .....

3. தபால் முகவரி :

சிங்களத்தில்/தமிழில்

ஆங்கிலத்தில்

.....

.....

.....

.....

.....

.....

4. (அ) நிரந்தர முகவரி :

சிங்களத்தில்/தமிழில்

ஆங்கிலத்தில்

.....

.....

.....

.....

.....

.....

(ஆ) தொலைபேசி இலக்கம் :

கையடக்க:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

நிலையான:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(இ) வதிவிட மாவட்டம் : சிங்களத்தில் /தமிழில் : .....

(ஈ) நீங்கள் இம்மாவட்டத்தில் நிரந்தரமாக வசிப்பவரா ? ஆம் /இல்லை : .....

(உ) ஆம் எனின், எவ்வளவு காலம் : .....

5. பிறந்த திகதி : ஆண்டு : .....

2024.07.05 ஆந் திகதியன்று வயது : வருடங்கள் : .....

6. பால் : ஆண்:  பெண்:  (உரிய கூட்டில் “✓” எனும் குறியீட்டை இடவும்)

7. நீங்கள் இலங்கைப் பிரசையா ? ஆம்:  இல்லை:  (உரிய கூட்டில் “✓” எனும் குறியீட்டை இடவும்)

8. விவாக நிலைமை : விவாகமானவர்:  விவாகமாகாதவர்:

9. கல்வித் தகைமைகள் :

குறியீட்டு இல.	சித்தியடைந்த பட்டம்	சித்தியடைந்த தரம்	தரத்தின் புள்ளி மதிப்பீடு (GPA) மற்றும் பட்டம் செல்லுபடியாகும் திகதி	பல்கலைக் கழகம்	சல்வியாண்டு	போட்டிப் பரீட்சைக்கு தேற்றும் மொழிமூலம்

பயிற்சி நெறிக்குரிய குறியீட்டு இலக்கம் (வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பிரகாரம்)

10. நீங்கள் ஏதாவது குற்றச்செயலுக்காக நீதிமன்ற தண்டனை அனுபவித்துள்ளீரா ?

ஆம்:  இல்லை:

(பொருத்தமான கூட்டில் “ ✓ ” குறிப்பிடுக.) ஆம் எனில் காரணத்தைக் குறிப்பிடுக :

.....  
 .....  
 .....

11. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

(அ) என்னால் இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலை வாசித்து தெளிவு பெற்று அதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சகல நிபந்தனைகளுக்கும் கட்டுப்பட்டு இவ்விண்ணப்பப்பத்திரம் நிரப்பப்பட்டதெனவும் நான் வேறு எந்தவொரு முழுநேர பாடநெறியில் ஈடுபடவில்லை எனவும் இவ் விண்ணப்பத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளவை அனைத்தும் உண்மையானவை மற்றும் சரியானவை எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

(ஆ) இங்கு என்னால் கொடுக்கப்பட்ட விபரங்களில் ஏதாவது பிழையென அல்லது தவறு எனக் காணுமிடத்து நான் பயிற்சிக்கு தகைமையற்றவன் ஆவேன் என்றும் நியமனத்தின் பின் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவேன் என்றும் நான் நன்கறிவேன்.

இலங்கை வங்கி, தபரோபேன் கிளையில், இல. 7041318 எனும் கணக்கிற்கு சுகாதார செயலாளர் - பரீட்சைக் கட்டணம் அறவிடல்” எனும் கணக்கிற்கு உரிய பணத்தை செலுத்தி பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை கழராது விதத்தில் இங்கு ஒட்டவும்.

திகதி .....

.....

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

12. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்:

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரியான திரு./திருமதி/செல்வி ..... அவர்கள் எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரிந்தவர் என்பதையும் அவரது கையொப்பம் எனது முன்னிலையில் ..... ஆந் திகதி இடப்பட்டது என்பதையும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

.....  
 உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

(பதவி முத்திரையுடன்)

திகதி : .....

உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் : .....

பதவி : .....

முகவரி : .....

13. விண்ணப்பதாரி அரசாங்க ஊழியராயின் / மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஊழியராயின் திணைக்களத் தலைவரின் உறுதியுரை: (பொருத்தமற்றவற்றை வெட்டிவிடவும்)

(i) மேற்படி விண்ணப்பதாரியான திரு./திருமதி/செல்வி ..... அவர்கள் இத் திணைக்களத்தில் .....  
 ..... பதவி வகிக்கின்றார் என உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

(ii) விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் உண்மையானவை என உறுதிப்படுத்துவதுடன், இப்பதவிக்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால், அவரை தற்போது வகிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது என அறியத்தருகின்றேன்.

திகதி : .....

.....  
 திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

திணைக்களத் தலைவரின் பெயர் : .....

பதவி : .....

முகவரி : .....

திணைக்களத் தலைவரின் பதவி முத்திரை: .....

## தேசிய பொலிஸ் ஆணைக்குழுவினராக உறுப்பினர் ஒருவரை நியமித்தல்

தேசிய பொலிஸ் ஆணைக்குழுவில் உறுப்பினர் ஒருவரின் பதவி வெற்றிடத்தை நிரப்புவதற்கு விருப்புடைய தனி நபர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 155-அ எனும் உறுப்புரையில் குறித்துக்கப்பட்டுள்ளவாறாக, பாராளுமன்ற உறுப்பினராக, மாகாண சபை உறுப்பினராக, உள்நாள் அதிகார சபை உறுப்பினராக இருக்கும் எவரும் தேசிய பொலிஸ் ஆணைக்குழுவின் உறுப்பினராக நியமிக்கப்படுவதற்குத் தகையுடையோராக இருக்கமாட்டார்கள். மேலும் ஆணைக்குழுவின் ஓர் உறுப்பினராக நியமிக்கப்படுவதற்கு முன்பதாக, அரச சேவையில் அரச உத்தியோகத்தராக அல்லது நீதித்துறை உத்தியோகத்தராக இருந்த எவரும் அவரின் நியமனத்திற்கு முன்பதாக, அவ்வாறான நியமனம் செயலாக்கம் பெறுகையில், அவ்வாறான பதவிகளில் இருந்து நீங்க வேண்டும் என்பதுடன் அரச உத்தியோகத்தராக அல்லது நீதித்துறை உத்தியோகத்தராக மேலும் நியமிக்கப்படுவதற்கு தகுதியற்றவராவர்.

விண்ணப்பப்படிவம் [www.parliament.lk](http://www.parliament.lk) எனும் பாராளுமன்ற இணையத் தளத்தில் “தேசிய பொலிஸ் ஆணைக்குழுவினராக (தேபொ-ஆ) உறுப்பினர்கள் நியமனம்” என்ற துரித இணைப்பில் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்களின் பிரகாரம் தயாரிக்கப்பட்டு, முறையாகப் பூர்த்தியாக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2024, யூலை 01 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பதிவுத் தபாலில் பின்வரும் முகவரிக்கு அனுப்பப்பட வேண்டும் அல்லது [constitutionalcouncil@parliament.lk](mailto:constitutionalcouncil@parliament.lk). எனும் மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு அனுப்பப்பட வேண்டும். கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் அல்லது மின்னஞ்சலின் விடயமாக “தேசிய பொலிஸ் ஆணைக்குழுவினராக உறுப்பினர்கள் நியமனம்” எனக் குறிப்பிடவும்.

அரசியலமைப்புப் பேரவையின் செயலாளர் நாயகம்,  
அரசியலமைப்புப் பேரவை – அலுவலகம்,  
இலங்கைப் பாராளுமன்றம்,  
ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர, கோட்டே.

அரசியலமைப்புப் பேரவையின் கட்டளையின் பேரில் வெளியிடப்பட்டது.

அரசியலமைப்புப் பேரவையின் செயலாளர் நாயகம்,  
அரசியலமைப்புப் பேரவை – அலுவலகம்,  
இலங்கைப் பாராளுமன்றம்,  
ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர, கோட்டே.  
2024.06.14.

06-170

## பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

தொகைமதிப்பு, புள்ளிவிபரத் திணைக்களத்தின் சிரேஷ்ட புள்ளிவிபரவியலாளர்கள்/  
புள்ளிவிபரவியலாளர்கள் பொருட்டான முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல்  
பரீட்சை - 2016 (2024)

First Efficiency Bar Examination for Senior Statisticians/Statisticians of the Department of Census and Statistics - 2016 (2024)

1. சிரேஷ்ட புள்ளிவிபரவியலாளர்கள்/ புள்ளிவிபரவியலாளர் பதவிக்கான அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆட்சேர்ப்புத்திட்ட ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை ஒன்று இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் 2024, செப்டெம்பர் மாதத்தில் நடாத்தப்படுமென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது.

2.(i) இப் பரீட்சை, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படுவதுடன் பரீட்சையை நடாத்துதல், பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் சம்பந்தமாக அவரால் விதிக்கப்பட்ட ஒழுங்குவிதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். பரீட்சை நடத்துதல் மற்றும் பெறுபேறு வெளியிடல் சம்பந்தமாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாகும்.

(ii) பரீட்சார்த்திகளுக்கான விதிமுறைகள், வர்த்தமானியில் பிரத்தியேகமாக அச்சிடப்பட்டுள்ளது. இவ்விதிமுறைகளை மீறமிடத்து, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாக நேரிடும்.

3. பரீட்சைக் கட்டணம்.- பரீட்சைக்குரிய பாடங்களில் ஒரே தடவையாகவோ அல்லது வெவ்வேறு தடவைகளிலோ தோற்ற முடியும். இவ்வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்கு முதல் தடவையாக தோற்றும் பரீட்சார்த்திகளிடமிருந்து பரீட்சைக் கட்டணம் அறிவிடப்படமாட்டாது. அதன் பின்னர் தோற்றும் ஒவ்வொரு தடவையும் ஒரு பாடம் பொருட்டு ரூபா 600.00 உம், இரண்டு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட பாடங்கள் அல்லது மொத்தப் பரீட்சைக்கும் தோற்றுவதாயின்





















மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

தொகைமதிப்பு, புள்ளிவிபரத் திணைக்களத்தின் புள்ளிவிபர உத்தியோகத்தர் தரம் I இற்கான இரண்டாவது  
வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2016(2024)

Second Efficiency Bar Examination for Grade 1 Statistical Officers in the Department of Census and Statistics -  
2016(2024)

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :

- சிங்களம் - 2  
தமிழ் - 3  
ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)

01. 1.1 முழுப்பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :.....  
(உ-ம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

1.2 இறுதிப் பெயரை முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்களை இறுதியிலும் இட்டு பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :.....  
(உ-ம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)

1.3 முழுப்பெயர் (தமிழில்/சிங்களத்தில்) :.....

02. 2.1 அலுவலகத்தின்/திணைக்களத்தின்/நிறுவனத்தின் பெயரும் முகவரியும் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :.....  
(அனுமதி அட்டை இந்த முகவரிக்கு தபாலில் அனுப்பப்படும்.)

2.2 அலுவலகத்தின் /திணைக்களத்தின்/நிறுவனத்தின் பெயரும் முகவரியும் (தமிழில்/சிங்களத்தில்) :.....

2.3 தனிப்பட்ட முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :.....

2.4 கையடக்க தொலைபேசி இலக்கம் :

நிலையான தொலைபேசி இலக்கம் :

03. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :

04. பால் (ஆண்/பெண்) :

- ஆண் - 0   
பெண் - 1

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

05. நீங்கள் இம்முறை தோற்றவுள்ள பாடம்/பாடங்கள் :

தொடர் இலக்கம்	பாடம்	பாட இலக்கம்
1.		
2.		

06. பிறந்த திகதி :

வருடம் :

மாதம் :

திகதி :



**தொகைமதிப்பு மற்றும் புள்ளிவிபரத் திணைக்களத்தின் புள்ளிவிபர உத்தியோகத்தர் தரம் II இற்கான முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2016 (2024)**

**First Efficiency Bar Examination for Grade II Statistical Officers in the Department of Census and Statistics - 2016 (2024)**

01. தொகைமதிப்பு, புள்ளிவிபரத் திணைக்களத்தின் புள்ளிவிபர உத்தியோகத்தர் பதவிக்குரிய அலுவலர்கள் பொருட்டு அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆட்சேர்ப்புத்திட்ட ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் புள்ளிவிபர உத்தியோகத்தர் தரம் II பதவிக்கான முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தால் 2024, செப்டெம்பர் மாதத்தில் நடாத்தப்படுமென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது.

02. (i) இப்பரீட்சை, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படுவதுடன் பரீட்சையை நடாத்துதல், பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் சம்பந்தமாக அவரால் விதிக்கப்பட்ட ஒழுங்குவிதிகளுக்குப் பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். பரீட்சை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறு வெளியிடல் சம்பந்தமாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாகும்.

(ii) பரீட்சார்த்திகளுக்கான விதிமுறைகள், வர்த்தமானியில் பிரத்தியேகமாக அச்சிடப்பட்டுள்ளது. இவ்விதிமுறைகளை மீறாமலிட்டு, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாக நேரிடும்.

03. **பரீட்சைக் கட்டணம்** : பரீட்சைக்குரிய பாடங்கள் பொருட்டு ஒரே தடவையில் அல்லது தனித்தனியாக தோற்ற முடியும். முழுமையாக அல்லது ஒரு பாடத்திற்கு முதல் தடவையாக தோற்றும் பரீட்சார்த்திகளிடமிருந்து பரீட்சைக் கட்டணம் அறவிடப்படமாட்டாது. அதன் பின்னர் தோற்றும் ஒவ்வொரு தடவையும் ஒரு பாடத்துக்கு 250.00 ரூபாவும், மொத்தப் பாடங்கள் பொருட்டு 500.00 ரூபாவும் பரீட்சைக் கட்டணமாக அறவிடப்படும். இப்பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-13 இற்கு வரவு வைக்கும் வகையில் நாட்டின் எந்த ஒரு தபால்/உப தபால் அலுவலகத்திற்கு அல்லது மாவட்ட/பிரதேச செயலகத்திற்கு செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய பகுதியில் கழராதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் பிரதியை வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாகும்.) பரீட்சைக் கட்டணத்தின் பொருட்டு காசக் கட்டளையோ அல்லது முத்திரையோ ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது என்பதுடன், செலுத்தப்பட்ட பணம் எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும் மீளச் செலுத்தப்படவோ அல்லது வேறு பரீட்சையின் பொருட்டு மாற்றப்படவோ மாட்டாது.

04. **விண்ணப்பப்படிவம்** : விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலில் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிக்கு அமைய இருத்தல் வேண்டும். இந்த மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்க A4 தாளின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தித் தயாரிக்கப்படுவதுடன் தலைப்பு இல. 01 இலிருந்து 05 வரை முதலாம் பக்கத்திலும் ஏனையவை இரண்டாம் பக்கத்திலும் அமையும் வண்ணம் தயாரிக்கப்படுவதும் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை தயாரிக்கும்போது தலைப்பில் குறிப்பிட்ட பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவத்தில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் தட்டச்சிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட இயலுமாயினும் அதனைச் சரியாகவும் தெளிவாகவும் விண்ணப்பதாரியின் கையெழுத்தால் பூரணப்படுத்துதல் வேண்டும். அவ்வாறு தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் பரீட்சார்த்திகளால் திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக, 2024, யூலை மாதம் 12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்குமாறு, “பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம், நிறுவன பரீட்சைகள் ஒழுங்கமைப்புக் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், த. பெ. இலக்கம் 1503, கொழும்பு” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை வைத்தனுப்பும் கடித உறையின் இடப் பக்க மேல் முலையில் பரீட்சையின் பெயரைக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். பூரணமற்ற தகவல்களைக் கொண்ட விண்ணப்பப்படிவங்களும் கையேற்கும் இறுதித் திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்களும் நிராகரிக்கப்படும். மேலும் பூர்த்திசெய்த விண்ணப்பப்படிவம், பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிட்ட மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்பட்டுள்ளதா என்பதையும் விண்ணப்பதாரிகள் சரிபார்த்தல் வேண்டும். அவ்வாறு இல்லாதவிடத்து விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும். (பூர்த்திசெய்த விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியை வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாகும்.) 2024, யூன் 17 ஆந் திகதி முதல் இணையவழி விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

05. **பரீட்சார்த்திகளின் ஆளடையாளம்**: பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை நிலையத்தில் தோற்றும் ஒவ்வொரு பாடத்தின்போதும் பரீட்சை நிலையப் பொறுப்பாளர் திருப்தியுறும் வகையில் தனது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அதன் பொருட்டு பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்று ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் :

- (i) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- (ii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு;
- (iii) செல்லுபடியான இலங்கை சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.













## විවසායත් திணைக்களம்

විවසාය உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான தேசிய டிப்ளோமா கற்கைநெறியினை (NVQ 5) பயில்வதற்காக இலங்கை விவசாயப் பாடசாலைகளுக்கு மாணவர் சேர்க்கைக்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2024

## Open competitive Examination for the enrollment of students for the National Diploma in Agricultural Production Technology (NVQ 5) in Sri Lanka School of Agriculture - 2024

විවසායத் திணைக்களத்தைச் சேர்ந்த இலங்கை விவசாயப் பாடசாலைகளில் நடைபெறும் “விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான தேசிய டிப்ளோமா கற்கைநெறியினை பயில்வதற்காக 2025/2026 ஆம் கல்வியாண்டிற்கு மாணவர் சேர்க்கைக்கான போட்டிப் பரீட்சை”க்கான விண்ணப்பப்பத்திரம் கோரப்படுகின்றது. இப் பரீட்சையானது விவசாயத் திணைக்களத்தின் பரீட்சை பிரிவினால் 2024, ஒன்றோபர் மாதத்தில் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் சில பிரதான நகரங்களில் அமைக்கப்படவுள்ள பரீட்சை நிலையங்களில் நடத்த உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

02. விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான தேசிய டிப்ளோமா கற்கை நெறி

- 2.1 விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான தேசிய டிப்ளோமா கற்கைநெறியானது மூன்றாம் நிலைக்கல்வி தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதுடன் இக் கற்கைநெறிக்கு தேசிய தொழிற்கல்வி தகைமை (NVQ 5) மட்டம் 5 வழங்கப்படுகின்றது.
- 2.2 இக் கற்கைநெறியானது விவசாயத் திணைக்களத்தின் அநுராதபுரம், பிபிலை, லபுதுவை, பாலமுனை, பரந்தன், வாரியபொல ஆகிய விவசாயப் பாடசாலைகளில் ஆண், பெண் இருபாலருக்கும் பொதுவான கற்கைநெறியாக மேற்கொள்ளப்படுகின்றது.
- 2.3 இக்கற்கை நெறிக்கான காலம் 1 ½ வருடங்களாகும். இதில் ஒரு வருடம் விவசாயப் பாடசாலைகளில் குறிப்பிட்ட பாடத்திட்டத்திற்கமைய பயிற்சி வழங்கப்படும். மேலும் தேசிய பயிலுநர் தொழிற்பயிற்சி அதிகாரசபையின் (NAITA) மேற்பார்வையின் கீழ் 06 மாத காலத்திற்கு தொழில் சார் பயிற்சி ஒன்றினை குறிப்பிட்ட நிறுவனம் ஒன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொள்வது கட்டாயமாகும்.
- 2.4 ஆங்கில மொழியில் மட்டும் நடத்தப்படும் இக்கற்கை நெறியானது முழு நேர உள்ளகக் கற்கைநெறியாகும்.
- 2.5 மாணவர் சேர்ப்புக்கான போட்டிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் கற்கை நெறியினை பயில்வதற்கு தகைமை பெற்றவர்களின் தகைமைகளின் உண்மைநிலையானது நேர்முகப் பரீட்சை மூலம் பரீட்சிக்கப்பட்டதன் பின்பே விவசாயப் பாடசாலைகளில் சேர்த்துக் கொள்வதற்கு தேர்ந்தெடுக்கப்படுவார்கள்.
- 2.6 இக்கற்கை நெறிக்கு க.பொ.த. (உயர் தர) தகைமையின் அடிப்படையிலும் மற்றும் விவசாயத் துறையில் தேசிய தொழிற்கு தகைமை நிலை 04 (NVQ level 04) கற்கை நெறியினை பயின்று பெற்றுக் கொண்ட தகைமையின் அடிப்படையிலும் விண்ணப்பிக்கலாம்.

03. கற்கைநெறிக்கு அனுமதி பெறுவதற்கான தகைமைகள் :

3.1 க.பொ.த. (உயர் தர) தகைமையின் அடிப்படையில் விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு :

3.1.1 கல்வித் தகைமைகள்

க.பொ.த. சாதாரண தரப் பரீட்சையில் இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் சிங்களம்/தமிழ் மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம், ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்கள் உள்ளடங்கலாக மொத்தமாக ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும்.

மேற்கூறிய இரண்டு தடவைகளில் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தடவைகளில் ஆங்கிலப் பாடத்திற்கு குறைந்தது சாதாரண சித்தி (S) பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

க.பொ.த. உயர் தர பரீட்சையில் உயிரியல் பிரிவில் உயிரியல், இரசாயனவியல் பௌதீகவியல் /விவசாயம் ஆகிய மூன்று பாடங்களுக்கு தோற்றி அதில் ஆகக்குறைந்தது ஒரு பாடமேனும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது



- 3.4 இக்கற்கைநெறியினை பயில்வதற்கு மதகுருமார் தகுதியுடையவராகமாட்டார்கள்.  
 3.5 அரசாங்க சேவையில் தொழில் புரிபவர்கள் இப்போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகுதியுடையவராக மாட்டார்.

**04. பரீட்சை நடைபெறும் நிலையங்கள் மற்றும் பரீட்சை நடைபெறும் மொழி**

- 4.1 விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான தேசிய டிப்ளோமா பாடநெறிக்காக இலங்கை விவசாயப் பாடசாலைக்கு மாணவர்களை அனுமதிப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சையானது சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழியில் மட்டும் நடாத்தப்படுவதுடன் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு விண்ணப்பித்த மொழி மூலத்தை பின்னர் மாற்றுவதற்கு அனுமதி அளிக்கப்படமாட்டாது.  
 4.2 போட்டிப் பரீட்சை கீழே தரப்பட்டுள்ள நகரங்களில் அமைக்கப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் 2024, ஒற்றோபர் மாதத்தில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தினை பூர்த்தி செய்யும் பொழுது நீங்கள் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு விருப்பமுடைய நகரம் மற்றும் அதற்குரிய இலக்கத்தினை குறிப்பிட்ட இடத்தில் பதிவு செய்ய வேண்டும். தெரிவு செய்யப்பட்ட விடயங்கள் பின்னர் மாற்றியமைக்க இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

நகர இல.	நகரம்
1	அம்பாறை
2	அநுராதபுரம்
3	தம்புள்ளை
4	கம்பஹா
5	காலி
6	அம்பாந்தோட்டை
7	கண்டி
8	குருநாகல்
9	வவுனியா

- 4.3 குறிப்பிட்ட பரீட்சை நிலையமொன்றிக்கு போதியளவு எண்ணிக்கையான பரீட்சாத்திகள் விண்ணப்பிக்காதவிடத்து அல்லது வேறு ஏதேனும் செயன்முறை பிரச்சினைகள் ஏற்படுமாயின் பரீட்சாத்திகள் விண்ணப்பித்துள்ள பரீட்சை நிலையத்திற்கு பதிலாக வேறு ஒரு பரீட்சை நிலையம் விவசாயத் திணைக்களத்தினால் நியமிக்கப்படும்.

**05. விண்ணப்பப்படிவங்கள் கோரல் :**

- 5.1 இப் போட்டிப் பரீட்சைக்கான விண்ணப்பப்பத்திரம் நிகழ்நிலை (online) முறை மூலம் மேற்கொள்ளப்படும். விவசாயத் திணைக்களத்தின் [www.doa.gov.lk](http://www.doa.gov.lk) என்ற இணையத்தளம் மூலம் விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.  
 5.2 பரீட்சைக்கான கட்டணம் ரூபா 1300.00 ஆகும். மக்கள் வங்கி பேராதனை கிளையில் விவசாய பணிப்பாளர் நாயகத்தின் இலக்கம் 057 100179027 204 கொண்ட கணக்கிற்கு பரீட்சை கட்டணத்தை செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பற்றுச்சீட்டினை பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும். அப்பற்றுச் சீட்டு வழங்கப்பட்ட திகதி, கிளை மற்றும் இலக்கம் விண்ணப்பத்திரத்தில் குறிப்பிட வேண்டும்.  
 5.3 விண்ணப்பப்படிவம் ஆங்கிலத்தில் பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் தொடர்பான சந்தேகங்களுக்கும் மேலதிக விபரங்களுக்கும் 081-2388340 அல்லது 081-2388341 என்ற தொலைபேசி இலக்கங்களில் தொடர்பு கொள்ளவும்.  
 5.4 பரீட்சைக்கு செலுத்தப்பட்ட கட்டணம் எக்காரணத்திற்காகவும் மீளளிக்கவோ, வேறு ஏதேனும் பரீட்சைக்கு மாற்றி அளிக்கவோ முடியாது.  
 5.5 விண்ணப்பப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதி நாளான 2024.07.14 ஆந் திகதி நள்ளிரவு 12.00 மணிக்கு பின்னர் விண்ணப்பப்படிவம் இணையத்தளத்திலிருந்து அகற்றப்படும்.  
 5.6 நிகழ்நிலை (Online) முறையில் பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பப்பத்திரத்தின் கடின நகல் (Hard copy) பெற்றுக் கொள்ளல் கட்டாயமாகும்.







- 8.3 யாரேனும் ஒரு விண்ணப்பதாரී இப்பாடநெறியில் இணைந்து கொள்வதற்காக மேற்கொள்ளும் முறையற்ற செல்வாக்கு மற்றும் பிழையான செயற்பாடுகள் அவர் இப்பாடநெறியை தொடர்வதற்கு தகைமையற்றவராவதற்கு காரணமாக அமையும்.
- 8.4 விவசாயக் கல்லூரியில் பாடநெறியினை தொடருவதற்கான தகைமைகளை கொண்ட விண்ணப்பதாரிகள் விவசாயக் கல்லூரிகளுக்கு இணைத்து கொள்ளப்பட்ட பின்னர் அவர்களுக்கு விவசாயக் கல்லூரிகளை மாற்ற முடியாது.
- 8.5 இப்பாடநெறியானது முழுமையான தங்குமிட வசதியுடன் கூடிய பாடநெறி ஒன்றாகையால் இப்பாடநெறியினை கைவிட்டு செல்லும் எவருக்கும் மீண்டும் இப்பாடநெறியில் இணைந்து கொள்வதற்கு சந்தர்ப்பம் வழங்கப்பட மாட்டாது.
- 8.6 பாடநெறிக்கு மாணவர்களை இணைத்து கொள்வது தொடர்பில் விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தீர்மானமே இறுதி தீர்மானமாகும்.
- 8.7 சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூலங்களில் வெளியிடப்படும் இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் மொழிகளுக்கிடையில் ஏதேனும் முரண்பாடுகள் அல்லது ஒவ்வாமைகள் காணப்படுகின்றது எனக் கண்டறியப்படும் சந்தர்ப்பங்களில் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தலின்படி நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

விவசாயத் திணைக்களம்,  
 பேராதனை,  
 2024, யூன் 05.

06-100

### இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்

மேற்கத்திய சங்கீத எழுத்துப் பரீட்சை - 2024

தரம் I இலிருந்து தரம் VIII வரை மற்றும் டிப்ளோமா

ஆங்கில மொழி மூலம் நடாத்தப்படும் மேற்படி பரீட்சைக்குரிய விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. 2024, யூன் 14 ஆந் திகதி தொடக்கம் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் இணையத்தளத்தில் ([www.doenets.lk](http://www.doenets.lk)) விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பெற முடியும் என்பதுடன் தபால் மூலமும் நேரிலும் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

விண்ணப்பங்களைத் தபால் மூலம் பெறும் விண்ணப்பதாரிகள், தமது பெயரும் முகவரியும் எழுதப்பட்டு ரூபா 50.00 பெறுமதியான செல்லுபடியாகும் முத்திரை ஒட்டப்பட்ட 9" x 4" அளவுடைய கடித உறையுடன் சேர்த்து விண்ணப்பிக்க வேண்டும் என்பதுடன் 2024, யூன் 28 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் விண்ணப்பித்தலும் வேண்டும்.

முகவரி : பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம்,  
 நிறுவனம்சார் பரீட்சைகள் ஒழுங்கமைப்புக் கிளை,  
 இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம்,  
 த. பெ. இல. 1503,  
 கொழும்பு.

கடிதவுறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயர் "மேற்கத்திய சங்கீத எழுத்துப் பரீட்சை - 2024" என தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

நேரில் வந்து விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பெற்றுக்கொள்வோர் திணைக்களத்தின் விசாரணைக் கூடத்தில் 2024, யூலை மாதம் 10 ஆந் திகதி வரை அதனை பெற்றுக்கொள்ள முடியும் பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பங்களை தபால் மூலம் மட்டும் அனுப்புதல் வேண்டும்.

விண்ணப்பப் படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி 2024, யூலை மாதம் 12 ஆந் திகதியாகும்.  
 தொலைபேசி 011-2785230, 011-2177075  
 தொலைநகல் 011-2784232

எச். ஜே. எம். சீ. அமித் ஜயசந்தர,  
 பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம்,  
 பெலவத்த,  
 பத்தரமூல்லை.

06-105

## கல்வி அமைச்சு

நாட்டின் பெருந்தோட்டப்புற தமிழ் மொழி மூலப் பாடசாலைகளுக்கு பாடசாலை அடிப்படையில் ஆசிரியர் உதவியாளர்களை ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2024

நாட்டின் பெருந்தோட்டப்புற தமிழ் மொழிமூலப் பாடசாலைகளுக்கு பாடசாலை அடிப்படையில் ஆசிரியர் உதவியாளர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்காக தகைமைகளைக் கொண்ட பெண்கள், ஆண்கள் ஆகிய இருசாராரிடமிருந்தும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் கோரப்படுகின்றன. இதற்கான விண்ணப்பப்படிவம் இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் [www.doenets.lk](http://www.doenets.lk) இணையத்தளத்தின் “Our Services” இன் கீழ் உள்ள “Online Applications - Recruitment Exams” எனும் பக்கத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளதுடன், விண்ணப்பப்படிவங்களை நிகழ்நிலை (Online) முறையூபாக மாத்திரமே சமர்ப்பிக்க முடியும். விண்ணப்பப்படிவங்களை ஏற்றுக் கொள்ளும் பணிகள் 2024.06.14 ஆந் திகதியன்று மு.ப 09.00 மணிக்கு ஆரம்பித்து 2024.07.12 ஆந் திகதியன்று பி.ப 09.00 மணிக்கு நிறைவடையும். இதற்கான பரீட்சை 2024, ஓசத்து மாதத்தில் நடாத்தப்படும்.

### 02. சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் முறை:

- 2.1 இதற்காக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 10.1 ஆம் பந்தியின் படி எழுத்து மூலப் பரீட்சை ஒன்று நடாத்தப்படும்.
- 2.2 எழுத்து மூலப் பரீட்சையின் அனைத்து வினாப்பத்திரங்களுக்கும் தோற்றி, ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரங்களுக்கும் புள்ளிகளாக 40% சதவீதமான ஆகக் குறைந்த புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொண்ட விண்ணப்பதாரர்களது மொத்தப் புள்ளிகளின் கூட்டுத்தொகையின் முன்னுரிமை வரிசைப்படி வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையைப் போன்று மூன்று மடங்கு (03) எண்ணிக்கையிலான விண்ணப்பதாரர்கள் இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 10.2 ஆம் பந்தியின் படி பொது நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். பொது நேர்முகப் பரீட்சைக்கு தகுதி பெற்ற விண்ணப்பதாரர்களது பெயர்ப் பட்டியல் இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் உத்தியோகபூர்வ இணையத்தளத்தின் பிரசுரிக்கப்படும் (தகைமைகளைக் கொண்டிராத விண்ணப்பதாரர்கள் பொது நேர்முகப் பரீட்சையின் போது நிராகரிக்கப்படுவர்).
- 2.3 பொது நேர்முகப் பரீட்சையின் போது அடிப்படைத் தகைமைகளை பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 10.3 ஆம் பந்தியின் படி பிரயோகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படுவர். பிரயோகப் பரீட்சையில் பெற்றுக் கொள்ளும் புள்ளிகள் கல்வி அமைச்சினால் இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு நேரடியாக அனுப்பி வைக்கப்படும்.
- 2.4 பிரயோகப் பரீட்சை மற்றும் எழுத்து மூலப் பரீட்சை ஆகியவற்றில் பெற்றுக் கொள்ளும் மொத்தப் புள்ளிகளின் முன்னுரிமை வரிசைப்படி, விண்ணப்பித்துள்ள பாடத்திற்கமைய பாடசாலை அடிப்படையில் நிலவும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கமைய ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.
- 2.5 இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்குரிய நியமனப் பாடங்களுக்குரிய வெற்றிடங்கள் 2ப அட்டவணை 04 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன. 2ப அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆசிரியர் உதவியாளர் வெற்றிடங்களுக்கு மாத்திரம் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

### குறிப்பு 1

ஒரே பாடசாலைக்கு விருப்பம் தெரிவித்துள்ள ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் சம புள்ளிகளைப் பெற்றிருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் பாடசாலைகளுக்கு நிலைப்படுத்துதல் தொடர்பில் மாகாணக் கல்வி அமைச்சின் செயலாளரால் தீர்மானமெடுக்கப்படும்.

- 2.6 இந்த ஆட்சேர்ப்பானது பாடசாலைகளை அடிப்படையாக கொண்டு நிலவும் வெற்றிடங்களின் அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்படும் காரணத்தினால் பத்து வருடங்கள் (10) செல்லும் வரையில் ஒரு போதும் இடமாற்றம் வழங்கப்படமாட்டாது.

### 03. சேவையில் ஈடுபடச் செய்வதற்கான நிபந்தனைகள்:

- 3.1 உரிய எழுத்து மூலப் பரீட்சை புள்ளிகள் மற்றும் பிரயோகப் பரீட்சையில் பெற்றுக் கொண்ட புள்ளிகளின் கூட்டுத்தொகையின் முன்னுரிமை வரிசையினை அடிப்படையாக கொண்டு பெருந்தோட்டப்புறப் பாடசாலைகளுக்கு விண்ணப்பித்த விண்ணப்பதாரர்கள், வெற்றிடங்கள் நிலவும் அரசாங்க பாடசாலைகளுக்கு 05 வருட காலப் பகுதிக்கு ஆசிரியர் உதவியாளர்களாக ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படுவர்.
- 3.2 ஆசிரியர் உதவியாளர்களாக தமது முதல் நியமனத் திகதியிலிருந்து 05 வருடங்களுக்கும் தாம் நியமிக்கப்பட்ட பாடத்திற்குரியதாக இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கமைய கல்வி அமைச்சினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் ஆசிரியர் பயிற்சியொன்றை அல்லது பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் பல்கலைக்கழகமொன்றில்/ உயர் கல்வி நிறுவனமொன்றில் உரிய பாடம் தொடர்பான பட்டமொன்றைப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும் என்பதுடன், குறித்த ஆசிரியர் பயிற்சி அல்லது பட்டம்



iv. விண்ணப்பதாரர்கள் பெருந்தோட்டப்புறப் பிரதேசமொன்றில் (உப அட்டவணை 03 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கல்வி வலயம் அமைந்துள்ள பிரதேசமொன்றில்) நிரந்தர வதிவிடத்தை உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும்.

(கிராம உத்தியோகத்தரால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட வாக்களர் பெயர்ப் பட்டியலின் பிரதி மற்றும் அண்மையில் பெற்றுக் கொண்ட கிராம உத்தியோகத்தரின் சான்றிதழ் முன்வைக்கப்படல் வேண்டும்.)

v. சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையின் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும் பதவிக்குரிய கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடலியல் மற்றும் உளவியல் தகுதிகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

vi. இப் பரீட்சைக்கு விசேட தேவைகளுடன் கூடிய விண்ணப்பதாரர்கள் தோற்றுவார்களாயின் அது தொடர்பில் கட்டாயமாக விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடுதல் வேண்டும் என்பதுடன் உரிய மருத்துவச் சான்றிதழ்களின் பிரதிகள், விண்ணப்பப்படிவத்தின் அச்சுப் பிரதியொன்றுடன் “பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம், நிறுவனங்கள் பரீட்சை ஒழுங்குபடுத்தல் சிளை, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், பெலவத்தை, பத்தரமுல்ல” எனும் முகவரிக்கு அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

#### 06. விண்ணப்பிக்கும் முறை:

6.1 நிகழ்நிலை (Online) பரீட்சை விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஆங்கில மொழியில் மாத்திரமே பூரணப்படுத்தப்படல் வேண்டும். நிகழ்நிலை மூலம் விண்ணப்பிப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள பொது ஆலோசனைப் பத்திரத்தை (Common Instructions) பதிவிறக்கம் செய்துகொள்ளவும். விண்ணப்பப்படிவத்தை பூரணப்படுத்தும் போது இவ் ஆலோசனைகளை முறையாக பின்பற்றவும். நிகழ்நிலை மூலமாக சமர்ப்பித்த விண்ணப்பப்படிவங்களில் திருத்தங்களை செய்ய வேண்டும் எனின் விண்ணப்பப்படிவங்களை ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் தினம் வரையில் அதற்கான சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படும். முழுமையாக பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் எந்தவித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும்.

#### 6.2 பரீட்சை விதிமுறைகள்

6.2.1 இப் பரீட்சையானது தமிழ் மொழி மூலமாக நடைபெறும்.

6.2.2 இவ் ஆட்சேர்ப்பு அறிவித்தலின் இறுதியில் உள்ள உப அட்டவணை 03 இல் உள்ள மாவட்டங்களில் தாபிக்கப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் மாத்திரம் பரீட்சை நடைபெறும். விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பிக்கும் மாவட்டங்கள் உப அட்டவணை 03 இற்கு அமைவாக இருக்க வேண்டும் என்பதுடன் விண்ணப்பித்த மாவட்டங்களை பின்னராக மாற்றுவதற்கு சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படமாட்டாது. ஏதேனும் ஒரு நகரத்தில் பரீட்சை நிலையமொன்றை தாபிப்பதற்கு போதுமான எண்ணிக்கையிலான விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பிக்கவில்லை எனின் அவ் விண்ணப்பதாரர்கள் அவர்களது இரண்டாவது விருப்பாக குறிப்பிட்டிருக்கும் நகரத்தில் அல்லது அதற்கு அண்மையில் உள்ள வேறு நகரமொன்றில் தாபிக்கப்படும் பரீட்சை நிலையமொன்றுக்கு அனுப்பப்படுவார்கள். மேலும் உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள அனைத்து நகரங்களிலும் அல்லது அதிக எண்ணிக்கையிலான நகரங்களில் பரீட்சை நிலையங்களை தாபிப்பதற்காக போதியளவு எண்ணிக்கையிலான விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பிக்கவில்லை எனின் பரீட்சையினை கொழும்பில் மாத்திரம் நடாத்துவதற்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம் நடவடிக்கையெடுப்பார்.

6.2.3 சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இப் பரீட்சைக்குரிய அனைத்து வினாப்பத்திரங்களுக்கும் தமிழ் மொழி மூலம் மாத்திரமே தோற்ற வேண்டும்.

6.2.4 பரீட்சையானது இரண்டு (02) வினாப் பத்திரங்களைக் கொண்டிருக்கும். சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இரண்டு (02) வினாப் பத்திரங்களுக்கும் தோற்றுதல் வேண்டும். சித்தியடைவதற்காக ஒவ்வொரு வினாப் பத்திரங்களிலும் ஆகக் குறைந்தது 40% சதவீதமான புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொள்வது கட்டாயமாகும்.

6.2.5 ஒரு தடவையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் எண்ணிக்கை தொடர்பில் நியமன அதிகாரியால் தீர்மானிக்கப்படும்.

6.3 ஒரு விண்ணப்பதாரர் ஒரு விண்ணப்பப்படிவத்தை மாத்திரமே சமர்ப்பிக்க முடியும்.

6.4 வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டிருப்பவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்திருப்பார்கள் எனும் முன்கூட்டிய ஊகிப்பின் படியான தீர்மானத்தின் அடிப்படையில் விண்ணப்பப் படிவங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தி விண்ணப்பப்படிவத்தை நிகழ்நிலை மூலமாக சமர்ப்பித்த விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் நிகழ்நிலை மூலமாக மாத்திரம் பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படும். பரீட்சை அனுமதி அட்டை வெளியிடப்பட்ட உடன் அது தொடர்பான அறிவித்தல் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின்

இணையத்தளத்தில் பிரசுரிக்கப்படும் என்பதுடன் அவ் விடயம் குறித்து உரிய விண்ணப்பதாரரும் குறுந்தகவல் மூலம் அறியப்படுத்தப்படுவார். அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத விண்ணப்பதாரர்கள் இருப்பின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது டொடர்பில் இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் நிறுவனப் பரீட்சைகள் ஒழுங்குபடுத்தல் கிளையில் விசாரிக்க முடியும். அவ்வாறாக விசாரிக்கும் போது விண்ணப்பதாரர் தான் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரரின் முழுப் பெயர், தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரியை சரியாக குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரர் கொழும்பிற்கு வெளியே வதியும் ஒருவராயின் மேற்கூறப்பட்ட விபரங்களுடன் டொலைநசல் மூலமாக பரீட்சை அனுமதி அட்டையின் பிரதியொன்றை துரிதமாக பெற்றுக் கொள்வதற்காக டொலைநசல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு கோரிக்கைக் கடிதமொன்றை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள டொலைநசல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பியதன் பின்னர் அது டொடர்பாக விசாரிப்பது பயன் மிக்கதாக இருக்கும். அவ்வாறு விசாரிக்கும் போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் விசாரிக்கப்படும் ஏதேனும் தகவல்களை உறுதிப்படுத்தக்கூடிய வகையில் தங்களிடம் விண்ணப்பப்படிவத்தின் அச்சப் பிரதியை தயார் நிலையில் வைத்திருப்பது பிரயோசனம் மிக்கதாக இருக்கும்.

#### 07. பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல்:

7.1 விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் தனக்கென ஒதுக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் மாத்திரமே பரீட்சைக்கு தோற்ற வேண்டும். பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் எழுத்து மூலமான அனுமதியின்றி பரீட்சை மண்டபத்தை மாற்றும் விண்ணப்பதாரர்களது பெறுபேறுகள் இடைநிறுத்தம் செய்யப்படும். சகல பரீட்சார்த்திகளும் உரிய பரீட்சைப் மண்டபத்திற்கு உரிய அனுமதி அட்டையில் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தி அதனை முதலாவதாக அப் பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் தினத்தில் அங்கிருக்கும் மண்டப பிரதானியிடம் கையளிக்க வேண்டும். பரீட்சையை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் டொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டவிதிமுறைகளுக்கு அனைத்து பரீட்சார்த்திகளும் உட்படுவார்கள், குறித்த சட்ட விதிமுறைகளை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் எந்தவொரு தண்டனைக்கும் அவர் முகங்கொடுக்க நேரிடும்.

#### குறிப்பு 3

விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டைகளை வழங்குவதானது அவர்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கோ அல்லது பதவியொன்றை வகிப்பதற்கோ தகைமைகளைக் கொண்டிருக்கின்றார் என்பதாக அல்லது ஒரு அங்கீகாரம் என்பதாக கருதப்படாது என்பதுடன் பரீட்சையில் சித்தியடைவதும் நியமனம் பெற்றுக் கொள்வதற்கான தகைமையொன்றாக கருத்தில் கொள்ளப்படவும் மாட்டாது.

#### 08. பரீட்சார்த்திகளின் அடையாளம்:

8.1 பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் தாம் தோற்றும் அனைத்துப் பாடங்களின் போதும் பரீட்சை மண்டப பிரதானி திருப்தியடையக் கூடிய வகையில் தமது சுய ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அதற்காக கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனுமொரு ஆவணம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்:

- தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
- செல்லுபடியாகும் வெளிநாட்டுக் கடவுச் சீட்டு;
- செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.

8.2 அவ்வாறே பரீட்சார்த்திகள் தமது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தக்கூடிய வகையில் முகம் மற்றும் இரண்டு காதுகளையும் மறைக்காமல் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் நுழைதல் வேண்டும். அவ்வாறாக தமது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதை நிராகரிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள். அத்துடன் பரீட்சை மண்டபத்தில் நுழைந்தது முதல் பரீட்சை நிறைவடைந்து மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறும் வரையில் பரீட்சை மண்டப உத்தியோகத்தர்களுக்கு விண்ணப்பதாரரின் அடையாளம் தெரியக் கூடிய வகையில் முகம் மற்றும் இரு காதுகளையும் மறைக்காதிருத்தல் வேண்டும்.

09. பொய்யான தகவல்களை வழங்குவதற்கான தண்டனை: விண்ணப்பப்படிவத்தை நிரப்பும் போது மிகுந்த கவனத்துடன் சரியான தகவல்களை வழங்குதல் வேண்டும். இப் பரீட்சைக்கான சட்ட விதிமுறைகளுக்கமைய எவரேனும் ஒரு விண்ணப்பதாரருக்கு தகைமைகள் இல்லை என்பதாக வெளிப்படுத்தப்படும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது விண்ணப்பம் இரத்துச் செய்யப்படலாம்.



### 10.3.1 பிரயோக பரீட்சைக்கான செயன்முறை

- (i) பிரயோகப் பரீட்சைக்காக ஐந்து (05) நிமிடங்களுக்கு குறையாத நேரம் வழங்கப்படும்.
- (ii) பிரயோக பரீட்சையில் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய ஆசக் கூடிய புள்ளிகள் இருபத்தி ஐந்தாகும் (25).
- (iii) பிரயோகப் பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்காக ஒவ்வொரு நியதிகளுக்கும் ஆசக் குறைந்தது இரண்டு (02) புள்ளிகள் வீதம் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.
- (iv) பிரயோகப் பரீட்சையானது கல்வி அமைச்சின் செயலாளரால் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை சபையொன்றினால் நடாத்தப்படும்.

### 10.3.2 நியதிகளின் நோக்கங்கள்

#### (i) குறிக்கோள் மற்றும் பிரவேசம்

பாடத்தின் நோக்கங்களை வெற்றிகரமாக தெளிவுபடுத்துதல் மற்றும் பாடத்தினுள் பிரவேசிக்கும் திறனை மதிப்பிடுதல்.

#### (ii) ஆளுமை மற்றும் குரல் கட்டுப்பாடு

ஆசிரியர் ஒருவர் என்றவகையில் சிறந்த ஆளுமையைக் கொண்டிருத்தல் மற்றும் கற்பிக்கும் போது சிறந்த முறையில் குரலைக் கட்டுப்படுத்தக்கூடிய திறனை மதிப்பிடுதல்.

#### (iii) தொடர்பாடலில் தெளிவு

கற்றல் கற்பித்தல் செயன்முறைக்குரிய விடயங்களை விளைதிறன் மிக்க வகையில் தொடர்பாடல் செய்யக்கூடிய திறனை மதிப்பிடுதல்.

#### (iv) நேர முகாமைத்துவம்

வழங்கப்படும் கால வரையறையினுள் குறிக்கோள்களை அடையக்கூடிய திறனை மதிப்பிடுதல்.

#### (v) முன்வைப்பு நுட்பமுறைகளின் பயன்பாடு

குறிக்கோள்களை அடைந்துகொள்வதற்காக முன்வைப்பு நுட்பமுறைகளை நேர்த்தியாக பயன்படுத்தும் திறனை மதிப்பிடுதல்.

## 11. பரீட்சைக் கட்டணங்கள்:

11.1 பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ. 600.00 ஆகும். பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தும் போது நிகழ்நிலை முறைமையூடாக வழங்கப்படும் கீழ்வரும் கட்டணம் செலுத்தும் முறையொன்றினூடாக மாத்திரமே செலுத்தப்படல் வேண்டும்:

- I. ஏதேனும் ஒரு வங்கியின் கடன் அட்டை மூலமாக (Any Bank Credit Card) ;
- II. இணையத்தினூடாக கட்டணம் செலுத்தும் வசதிகளில் செயற்படுத்தப்பட்டுள்ள வங்கி டெபிட் அட்டைகளுடாக (Through any bank debit card with internet transaction facilities);
- III. இலங்கை வங்கியின் நிகழ்நிலை வங்கி முறைமை ஊடாக (Bank of Ceylon Online Banking Method);
- IV. ஏதேனும் ஒரு இலங்கை வங்கிக் கிளையில் ( Bank of Ceylon Teller Slip Payments).

### குறிப்பு 6

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட ஏதேனும் ஒரு முறையினூடாக கட்டணம் செலுத்தவேண்டிய முறை தொடர்பிலான ஆலோசனைகள் இணையத் தளத்தில் பரீட்சைக்குரிய தொழில்நுட்ப ஆலோசனைகளின் கீழ் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

11.2 கட்டணம் கிடைக்கப்பெற்றதும் குறுந்தகவல் (SMS) மூலம் அல்லது மின்னஞ்சல் மூலமாக அறியத் தரப்படும். பரீட்சைக் கட்டணமாக மொத்த தொகையினையும் செலுத்துதல் வேண்டும் என்பதுடன் பரீட்சை கட்டணங்களை குறைவாக செலுத்தியுள்ள விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டணம் செலுத்தும் முறைகளுடாக கட்டணம் செலுத்தும் போது எதிர்கொள்ளும் சிக்கல்கள் தொடர்பில் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம் பொறுப்புக் கூறாது.



11.3 පරීட்சைக்காக செலுத்தப்பட்ட கட்டணம் எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும் மீள வழங்கப்படமாட்டாது அல்லது வேறு பரீட்சை ஒன்றிற்காக மாற்றம் செய்யப்படமாட்டாது.

**12. පරීட்சைப் பெறுபேறுகள்:**

12.1 எழுத்து மூலப் பரீட்சைக்கு தோற்றி பரீட்சையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரர்களது எழுத்து மூலப் பரීட்சை மற்றும் பிரயோகப்பரீட்சையின் மொத்த புள்ளிகளின் முன்னுரிமை வரிசைப்படி வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு சம எண்ணிக்கையிலான பரீட்சார்த்திகள் உள்ளடங்கும் வகையில் இறுதி பெறுபேறுகள் பட்டியல் தயாரிக்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றிய அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் தனித்தனியாக பெறுபேறுகளை அனுப்பி வைப்பதற்கு அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்தில் பிரசுரிப்பதற்கான நடவடிக்கைகள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் மேற்கொள்ளப்படும்.

**13. விண்ணப்பப்படிவங்களை பூரணப்படுத்துவதற்கான ஆலோசனைகள்:**

கீழே தரப்பட்டுள்ள உப அட்டவணைகளைப் (01, 02, 03 மற்றும் 04) பயன்படுத்தி நிகழ்நிலை விண்ணப்பப்படிவம் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது.

**உப அட்டவணை 01**

மொழி மூலம்	குறியீட்டிலக்கம்
தமிழ் மொழி மூலம்	03

**உப அட்டவணை 02**

மாகாணம்	குறியீட்டிலக்கம்
மேல் மாகாணம்	01
மத்திய மாகாணம்	02
தென் மாகாணம்	03
வடமேல் மாகாணம்	04
ஊவா மாகாணம்	05
சப்பிரகமுவ மாகாணம்	06

**உப அட்டவணை 03**

வதிவிட மாவட்டம் இலக்கம்	மாவட்ட இலக்கம்	வதிவிட வலயம்
கொழும்பு	01	ஹோமாகமை
களுத்துறை	02	ஹொராணை
		மத்துகமை
		களுத்துறை
கண்டி	03	கண்டி
		கம்பளை
		வத்தேகம
		தெல்தெனிய
		கட்டுகஸ்தோட்டை
மாத்தளை	04	தெனுவர
		மாத்தளை
நுவரெலியா	05	நுவரெலியா
		கொத்தமலை
		ஹட்டன்
		வலப்பளை
		ஹங்குரக்கெத்தை



